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Fejszével agyonverte szerelőjól és felakasztotta magál 
Jelentkezett egy munkás, aki Papp Zoltánt vádolja 

Szeptember 20.án tárgyal 
Románia Oroszországgal 

Genfben 
Besszarábia kérdése nem kerül szóba 

(Bukarest) Megirtuk, hogy Cadere ro- ] 
mán varsói követ hirtelen Bukarestbe -jött. 
A varsói követ megérkezése találgatásokra 
Mott okot és a varsói követ többizben foly- 
latott hosszabb megbeszéléseket Vajda mi- 
hiszterelnökkel és ezekről a megbeszélések- 
től hivatalos jelentést nem adtak ki. 

Cadere varsói követ tegnap a kamará- 
ban felkereste Bratianu Györgyöt és a var- 
jói eseményekre vonatkozólag 
kat nyujtott neki. 

információ- 

Az eseményekkel kapcsolatban a bel- 
ügyminiszteriom hivatalosan jelenti: 

Szeptember 20-án Geniben megkezdőd- 
nek a román-orosz tárgyalások, ezeket a 
tárgyalásokat az tette lehetővé, hogy Orosz 
ország hozzájárult ahoz, hogy a genfi tár- 

gyalásokon Besszarábia ne kerüljön szóba, 

ami annyit jelent, hogy Oroszország a mai 

állapotot hallgatólagosan elismeri. 
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Kommunislák tünteltek a lemelőben 
kivégzelt Sallai és Fürsi sirjánál 

A rendőrság razziát rendezett a temetőben ás 70 embert előállitott 

(Budapest) Mint ismeretes, az elmult 
kapokban a statáriális uton kivégzett Sallai 
Is Fürst kommunistavezérek holttestét a ha- 
lóságok nem adták ki a csaldátagoknak, ha- 
em titokban eltemették a rákoskeresztesi 
zraelita temetőbe. Vasárnap délelőtt mint- 
gy 150-200 tfőből álló, főleg kormmunista 
fiumunkásokból álló csoport gyült össze a 
lemetőben a kivégzett vezteők sirja körül és 
agyszabásu tüntetést rendeztek mártirha- 
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lált halt vezetőik kivégzése ellen. 
A tüntetésről hamarosan tudomást szer- 

zett a rendőrség és riadóautókon rendőrosz- 
tagok siettek a temető felé. A rendőrség tel- 
jesen körülzárta a temetőt és detektivek 
egész serege rendezett razziát a sirok között 
A razzia során 70 előállitást történt. Megin- 
dult a vizsgálat annak kideritésére, hogy kik 
szervezték meg a tüntetést. 

A 

Levegőbe röpitették Rennesben 
az egyesülési emlékműüvet 

Herriot miniszterelnőök ünnepi beszéde alatt történt a robbanás 

(Páris) Vasárnap délelőtt Herriot fran- l szédett mondott Bretagne Franciaországgal 
Gia miniszterelnök Vannes városban nagy be 1 történt egyesülési évfordulója alkalmából. A 

ban meghalt, vagy megfulladt. 

munkálatok megindultak és eddig 132 halot- 

beszédde lcsaknem egyidejüleg Rennesben 
az egyesülési emlékmü ellen merényletet kö. 
vettek el és azt a levegőbe röpitették. 

A merénylők olyan elővigyázatosságga! 
végezték munkájukat, hogy még azt sem le- 
hetett megállapitani, hogy a robbanást mi- 
lyen anyaggal idézték elő. 
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Bányarobbanás J apánban 
150 halottal 

(Tókó) A sorani szénbányában borzal- 
mas bányarobbanás pusztiott. A bányában 
a robbanás pillanatában 152 munkás tartóz- 
kodott, akik közül mindössze kettő menekült 

meg. 150 munkás már a robbanás pillanatá- 

A mentés 

tat huztak kl. 

Nem szállitanak fegyvert 
a vasutasok Boliviába 

(Buenos Aires) Az argentiniai vasuta 
sok szekszervezeti szövetsége memorandu- 

mot intézett a külügyminiszterhez, amelyben 

bejelentik, hogy megtagadják a fegyver és 
lőszerszállitmányok továbbitását Boliviába 

és Paraguayba. 

Hazaárulási per a brünni 
törvényszéken 

(Brünn) Az itteni törvényszék speciális 

tanácsa hétfőn nagyszabásu hazaárulási pe 

tárgyalását kezdi meg, amelynek 7 vádlottj 

van. Az ügyészség a Volkssport vezetőit az- 

zal vádolja, hogy erőszakos felforgató pro- 

pagandát tolytattak abban az irányban, hogy 
a németlakta területeket erőszakos uton Né- 
metországhoz csatolják. 
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Időjárás 
Lassu felmelegedés, a zivatarok 

szünése. 
meg-



" jét, 

(Csernovic) Steiciuk Viktór 
suti taktárnok feleségével és három leányká 
jával a legnag 
családi életét N 
hasonló minőségben áthelyezték 

38 éves va- 

Crigore 
Ghica-voda állomásra, ahoi megismerkedett tes: függ fe a. Azonnal értesítették a vvvvev 
egy Kerticiuc Elena neviü cselédleánnyal. re lőrséget, a feltörte az ajt t. Megdob akibe beleszeretett és viszonyt folytatott benéssel látták ny holttestét a földön bja vele. vérbetagyva. kétéves Steiciuc ielesége kezdetben mit sem tu- 
det férje viszonyaról, amikor azonban mes 
tudta, könyörgőit neki, hogy szakitson a 
leárnnyal. Steiciuc meg s igér.e ezt, de nen. 

Felszével agyonverte bará 
r majd felakasztotta 

Egy vasuti tisztviselő borzalmas 

obb megelégedettséggel élte 
integy három évvel ezelőtt 

tudott elienállani és továbbra is eliart a 
leanyhoz. . 
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mult ese amikoi 
1 volt, n ves szávábás zaja szü 

1 a járóketők arra lettek 

A vizsgálat 
ciuc a leányt, erős küzdelem után fejszével 
agyonverte, utána pedig önmagával végzett, 
ugy, hogy felakasztotta magát az ablak re- 
teszéfe. 

? 

Hirtelenmeghaltegynagyváradi 
állapitani, mert nem volta rendőrségnek kocsija 

Két napig eltemetetlenül feküdt a holttest 

(Nagyvárad) A nagyváradi rendőrséget 
értesitették, hogy a Sziklay telepen hirtelen 
meghalt egy Kovács Erzsébet nevü 36 éves 
magánosan élő asszony. Bár valószinünek 
látszott, hogy természetes halál történt, az 
orvosrendőri vizsgálatot mégsem lehetett 
megejteni, mert 

a rendőrségnek nem volt kocsija, amivel 
ki lehetett volna menni a helyszinre a 
halál okát megállapitani, 

A várostól hasztalan kért a rendőrség 
kocsit. Emiatt aztán a holttest több, mint egy 
napig eltemetetlenül feküdt a házban, amely 
elé rendőilőrszemet állitottak. k. nál 

Az aradi ügyészség kaució ellenében 

szabadlábrahelyezte Stern 
Simon nagyváradi 
szeszgyári igazgatót 

(Nagyvárad) A nagyváradi rendőrség 
agusztus hó 3-án őrizetbe vette Starn Si- 
mont, a nagyváradi Egyesült Likőrgváruk 
egyik igazgatóját. Stern Simon annak ide- 
jén eltávozott Nagyváradról s mivel a feke- 
teszesz aradi főtárgyalásán nem jelent meg, 
a törvényszék perrendtartás szerüen körő- 
zölevelet adott ki ellene. 

A körözölevelet megkapta a nagyváradi 
rendőrség is, amelynek alapiná őrizetbe vet- 
te az időközben hazatért likőrgyári igazga- 
tót. Kihallgatása után Aradra hozták át, ahol 
a tegnapi nap folyamán halgatta ki Ludosan 
Miklós vizsgálóbiró, aki előzetes letartózta- 
ásba helyezte. 

Stern Simon a vizsgálóbirói döntés el- 
tlen felfolyamodással élt az aradi törvény- 
szék vádtanácsához, amely még a tegnapi 
nap folyamán foglakozott az üggyel és ha- 
Bározatában megerősitette a vizsgálóbiró 
Höntését. 

, A vádtanácsi határozat után Stern Si- 
mon ujabb kérelmet adott be az ügyészség- 
iez, amelyben 25.000 lei kaució ellenében 
érte szabadlábra helyezésének elrendelését 
A kérvennyel az ügyészség tegnap foglal- 
kozott érdemben és csak ma délelőtt vette 
tárgyalás alá. Körülbelül 1 óra tájban közöl- 
ték Stern Simonnal az ügyészség döntését, 
amelynek értelmében 50.000 lej kaució elle- 
nében járul hozzá szabadlábra helyezéséhez. 
A- ügyészség feltételének Stern Simon ügy- 

a DA 

Már el is hagyta a fogházat 

védje nyomban eleget is tett, ugy, hogy a li- 
kőrgyáros a kora délutáni órákban már el is 
hagyta az aradi ügyészség fogházát. 
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RADIOMSOR 
HEÉTFŐ: 

BUKAREST. 11: Gramofon, rádiózenekar 
6.40: Gramofon. 7: Kamarazene. 7.45: Jazz 
8.15: Kamarazene. 

BUDAPEST. 9.15: Az államrendőrség ze- 
nekarának hangversenye, Vezényel Szőllösy 
Fetenc, 12.05: Szmirnoff Szergej „Volga" 
orosz zenekarának hangversenye. 4: Novellák. 
14. A más gyereke. 2. ... és csendes lett a 
tenger. Irta és felolvassa dr. Simkó Elemér. 
5: győri Vórós Misi és cigányzenekarának 
zenéje. 6: Két francia lángelme sorsa. Lamb- 
recht Kálmán előadása. 6.30: Szalonzenekari 
hangverseny, Vezényel Bertha István, 7.30: 
Cramofonhangverseny. 8.30: József nádor csa- 
ládja. Irila és felolvassa vitéz Somogyváry 
Gyula. 9: Zenekari szerenádok. A salzbnrgi 
ünnepi játékokból. A bécsi filharmónikusokat 
vezényli Bernhard Baumgartner. Utána körül- 
belül 1025: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 
Majd Toll Arpád és Jancsi cigányzenekarának 
zenéje a Kovacsevics élleremből. 

Silciuk ismi: a 

ogy az ablak reteszén egy holt- 

megállapitotta, hogy Ste- 

okát nem lehetett meg-- 

rendőrt, hogy vonja felelősségre 

Dugulás saranyeres bávfalmak gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduz 
zadás, hát- és deréklájás ellen a termé. 

aBuharest) Tegnap volt a kétéves éy. fordulója a lupényi véres eseményeknek, A hatóságok az egész országban szélesköri 
óvintézkedéseket foganatositottak a rend fen 
tartására. A fővárosban egész nap csendőr 
és rendőrőrjáratok cirkáltak a munkásunegye 

dekben, vasuti mühelyek és gyárak környé. 
kén. Az országból befutó jelentések szerint 
seholsem fordult elő rendzavarás. 

Hangos botrány a váradi 
korzón 

(Nagyvárad) Hangos Botrány szinhelye volt tegnap délelőtt a nagyváradi korzó. A marasesti Csata évfordulója lévén emlékjel- vényeket osztogattak raraán uriasszonyok a 
korzón sétálóknak. Egy járókelő, akinek egy uriasszony szintén felajánlott egy jelvényt, 
nem vett, hanem figyelmeztette az egyik 

az uriasz- szonyt, van-e jogában jelvényeket árulni. A renlőr - aki nem is volt szolgálatban - valóban felelősségre is vonta az uriasszonyt, aki felháborodottan tiltakozott a molesztá- lás ellen. Ebből támadt azután a Sotrány. 
aminek folytatása az lett, hogy az uriasz- 
szony értesitette a rendőrséget, ahonnan 4 
rendőr vonult ki a tényállás megállapitása 
végett. Az emberek pecig nem tudták elkép. 
zelni, mi történt. 

Az esetnek a rendőrprefektus előtt les2. 
folytatása. 

Elakadt a vonatközlekedés 
Maramarosmegyében az 
Aarviz miatt 

(Mármarossziget) A megyéből befutó je 
lentések szerint a nagy esőzések mindenüti 
jelentékeny károkat okoztak. A viz nagy te- 

rületeket öntött el, néhol egész falvakat, sok 
kis hidat is elsodort az ár. 

A Borsa-Visóvölgye közt közlekedő sze 
mélyvonat Három órát volt kénytelen vesz- 
tegelni Feisővisón, minthogy a viz előöntötte 
a vasutvonalakat is. i 

A Felsővisó-Borgó közötti vasutvonal 
töltését több helyen teljesen elmosta a sza- 
kadó eső, ugy, hogy ezen a vonalon a köz 
lekedés megszakadt. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvVVV?. 

Apróhirdetések 
MUNKANELKULIEK alkalmazást kap- 

nak rendes, tisztességes megélhetést nyuj- 
tunk. Cim a kiadóhivatalban. En 

KERESONK : az ország minden jelenté 
ebb községébe ujságárusokat magas 

reseti lehetőséggel. Erdély min- 
den városában kiadóhivatali vezetőket, 
akviziciós munkákkal is foglalkoznak és " 
tudósitás terén is jártassággal birnak. Aján 
latokat kérünk az Erdélyi Magyarság kiadó 
hivatalába, Oradea str Ávram Jaucu 10. 
WwWvvvvvvvvv 

Hirdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 
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A nagyváradi rendőrség átküldte 

(Nagyvárad) Körülbelül egy hét előtt 
teplezte le a nagyváradi rendőrség azt a 
tommunista röpiratgyárat, amelynek szerep 
jői még most 8 a fendérség foglyai. l 

óztatással kapcsolatban a nagyváradi 
artázarea érir olaibanlleret öbb város 
tendőrségével, akikkel karöltve nyomoznak 
z ügyb 

a Nagvváradot letartóztatott 
Mgitátorok ügyében 

Ciorescu Tache aradi szigurancafőnök 
körözötávirata nyomán - a nagyváradi ren 

kommunista 

dőrség elfogta Hirsihler Árpádot, az aradi 
kommunista szervezet egy vezetőtagját, aki 

már hetekkel ezelőtt eltünt Aradról. 
Úgyancsak az aradi szigurancia értesi- 

tésére letartóztattak egy másik kommunista 
vezért is. Szatmárról ma jelentés érkezett, 

ra 

hogy az ottani rendőrség az aradi körözés 

nyomán őrizetbe vett egy Faur nevü férfit. 
aki vezetőszerepet játszott a kommunista 
szervezkedésekben. 
Tegnap a délelőtti órákban telefonbe- 
szélgetés folyt le Ciorescu szigurancatőnök 
és a nagyváradi rendőrség között, a tegnap 

em. , letartóztatott Kocsis Piroska ügyében. A 
az aradi szigurancán is nyomoznak nagyváradi rendőrség ugyanis közelebbi ada 

tokat kért a letartóztatott aradi agitátornőre 

aradi nyilvántartásokban nem szerepel és 
igy valószinü, hogy a gépirónő hamis nevet 
mondoi: be elfogatása alkalmával. 

Ennek megállapitására a nagyváradi 
rendőrség most elküldi Kocsis Piroska dény- 
képét és a fotografia nyomán deritik ki, mi- 
lyen neven szerepelt Aradon. A nyomozás 
behatóan folyik. , 

vvvvvvVvvvVvvvvvevvvyevyyyYÍÁÍű 

Fia védelmében 

két embert szurt le 
egy nűspökii gazda 

Véres verekedés egy bicikli miatt 

(Nagyvárad) Véres bicskázás szinhelye 
volt vasárnap este Biharpüspöki község. 

Nagy Lajos gazdálkodó biciklin ment az uc- 
cán, amikor szembetalálkozott Szabó Imré- 
vel, aki részeg volt. A berugott ember e 
akarta venni Nagy Lajos biciklijét. Nagy 
Lajos sógora, Szilágyi József közbelépett, 
mert féli, hogy Nagyon, - akit nemrégen 
bocsáitottak el a váradi elmekórházból - 
erőt vesz a roham. Szilágyi félrelőökte Sza- 

bőt, mire annak leánytestvére segitségért iu- 
tott és édesapja, idösb. Szabó Imrte egy ha- 
talmas késsel rontott fia támadóira. 

szilágy! Józselet hasbasznrta Nagy La ogy 1éfál mert tudták Hogy Darátuk jé jjjjjost pedig combján sebesitette meg. 
Szilágyit sülyos állapotban szállitották be a 
biharmegyei közkórházba. Nagy Lajost oda- 
haza ápolják. 19 . 

Szabó Imre ellen a csendőrség megindi- 
totta az eljárást. 

vvvvvvvνvν vvvvvvvvvvvvvvvÍY 

Fegyelmi bünteteshől áthelyeztek a 
máramarosszigeti rendőrségösszes tagjait 

Elhelyezték a szigeti pénzügyigazgatót és helyettesát is 

(Mármarossziget) A mármarosszigeti 
rendőrség tagjai ellen iegyelmi 
tolyt le a Szigeten napirenden levő csempé- 
szések miatt. Bár a vizsgálat semmitéle ada- 
töt nem tudo:t produkálni abban az irányban 

hogy a rendőrség tagjai is részesek lennének 
a csempészésnek, vagy azt elnéznék, ennek 
dacára a belügyminiszterium mellett mükö- 
1ő fegyelmi bizottéág legutóbbi ülésén ugy 
döntött, hogy 

vizsgálat [ 

vvvvvvvvovvvv 

Jelentkezett egy tanu, 

a mármarosszigeti rendőrség összes ren 
dőrtisztjeit és detektiveit fegyelmi uton 
áthelyezte. 

A döntesről most érkezett le az értesités 
Mármarosszigetre, ahol nagy feltünést kel- 

tett, mert ez az első eset, hogy egy rfendőr- 
ség összes tagjait áthelyezzék. 

Ugyancsak áthelyezték a mármarosszi- 
geti pénzügyi igazgatót is, akik ellen az volt 

a vád, hogy a nyugdijfizetésekre kiutalt ösz 
szeget más célokra használták iel. 

vvvvvvvvvv 

aki meg- 

Ma adják át az ügyészságnek Papp Zoltánt, akinek az élelmezéséről 
azárkában senki sem akart gondoskodni 

(Nagyvárad) Papp Zoltán, a kéigyilkos 
Aágokkal gyanusitott nagyváradi vendéglős 

A vasárnapot is a rendőrség fogdájában től- 

Vasárnap délelőtt a nagyváradi rendőr- 
Mégen egy munkásaki fontos vallomást tett. 

AUG. 9. 

— ielentkezett. A munkás, aki Papp Zoltán 
megerősiti 

vallomásnak azt a részét, 
hogy Papp egy állitólagos utazásból haza- 

vendéglőjében volt szolgálatban, 
Papp Zoltánné 

térőlez 
40 ezer lejből fizette ki őket 

vonatkozólag. Kiderült, hogy ez a név az 

nem-e történt 

l 

is amikor a rengeteg pénz származásaról és 
deklődtek, Papp Zoltán rosszul lett. ; 

vVvVasárnap nem lévén hivatal a rendőrsé- 
gen, a munkás vallomását csak ma foglalják 

m át is adják az ügyészségnek. a 

Papp Zoltán 4 napig ült a rendőrség cel 
jesen magára hagyatva, 

felesége nem vitt be neki kosztot. 
sa. Zoltánnál letartóztatásakor össze- 

eu 46 dej volti és ebből az összegből élel- 
mezte magát. a 
asassmomnmasmasaammazammana 

Rejtélyes bünügy a tövisi 
vasutvomalom 
íTövis) Rejtélyes eset foglalkoztatja a 
bünügyi hatóságokat. Az Arad-Tövis kö- 
zötti vasuti vonalon, a 253-as számu őrház- 
nál egy férfi összeroncsolt hulláját találták. 
A ruhájában talált iratokból megállapitották 
hogy Ciora Mitrunak hivják, 68 éves és az 
aradmegyei Somoschesen lakik. Gyulafehér- 
várra szállitották a holttestet, amelyet fel- 
boncoltak. A hatóságok megállapitása sze- 
rint az aradmegyei ember, valószinüleg le- 
esett a vonatról. Ennek azonban ellentmond 

az a körülmény, hogy a halott fején két zu- 
zott sebet találtak és ezért olyan irányban 
is folyik a nyomozás, hogy megállapitsa 

nt gyilkosság? Lehetségesnek 
tartják ugyanis azt is, hogy Ciorát megölték 
és holttestét a siínekre fektették, hogy a vé- 
letlen baleset. vagy öngyilkosság látszatát 
keltsék. Ciora zsebében egyébként 63 lej 

készpénzt, egy marhapasszust és egy válasz 
tási igazolványt találtak. 

Esküvőöje előtt egy nappal 
fulladt a Tiszába PP 

(Debrecen) Bugyi János huszéves jómó 
du tiszafüredi legény esküvője előtt való 
napon társaival együtt kiment a Tiszába fü- 
rödni. Egyszerre csak kétségbeesetten segít- 
ségért kezdett kiabálni. Társai azt hitték, 

uszó, igy történt aztán, hogy Bugyi jános ir 
tózatos halálküzdelem után barátai szeme- 
láttára esküvője előtt való napon belefullad 
a Tiszába. 

Letartóztatták Budapesten 
az elkobzott Proletarsport" 
szerkesztőjét 

(Budapest) Mint jelentettük, hogy az 
ügyészség utasitására a rendőrség elkoboz- 
tatta a Proletársport cimü időszaki lapot. 
Az elkobozás végrehaitása után az ügyész- 
ség utasitotta a iőkapitányságot, hogy a Jap 
felelős szerkesztőjét, Ruzics Lászlót állitsák 
elő a rendőrségre. Ma reggel detektivek men 
tek Ruzics László 26 éves szabósegéd laká- 
sára, bevitték a főkapitányságra, ahol jegy- 
zőkönyvileg kihallgatták, majd az állami és 
társada mi rend erőszakos felforgatására irő 
nyuló büntett cimén előzetes letartóztatásba 
helyezték. Ruzics Lászlót még ma átkisérik 
az ügyészség fogházába. 

Sulyos szerenesétlenségs ért 
egy magyarorszagi vendéget 
Nagykarolyban 

(Nagykároly) Szombaton délben sulyos 
szerencsétlenség történt a nagykárolyi grót 
Károlyi kastély előtt. A déli vonattal érke- 
zett Nagykárolyba dr Sztankó Gyula kisuj- 
szállási állomásfőnök feleségével és fiával) 
hogy Negykárolyban levő rckonait meglás 
togassák. Az állomáson bérkocsira ültek, 
Amikor a kocsi a kastély előtt elhaladt, egy 
harminc méter hosszu és mintegy öt méter 
átmérőjü ia kidölt, rázuant a kocsi dére- 
kára. A bérkocsi derekóban kettőtört és dr. 
Sztankó eszméletlenül maradt a Helyszinen. 
A kocsi többi utasainak semmi baja sem tör- 
tént. Sztankóról, akit a kishalmi szanató- 
riumba szállitottak megállapitották, hogy a 
Pal füle tövén sulyosan megsérült, azonkivö 
komoly belső sérüléseket is szenvedett. 

8 aLnAk,



SPORT 
Magyarország 6-212:0) győzelmet 
aratott a német vizipólócsapat feleti 

a los-angelesi olimpiászon 
Részletes tudósitás a nagy mérkőzésrői! 

(Los Angeles) A tizedik olimpiász he- 
tedik napján zajlott le a nemzetközi viada- 
lok egyik legnagyobb érdeklődésre számot- 
tartó mérkőzése, a magyar-német vizipoló 
mérkőzés. Az érdekes mérkőzésről, amelyet 
a magyar csapat nyert 6:2 (2:0) eredmény- 
ngyel alábbi részletes tudósitásunk 
De: 

Delahaye biró füttyjelére a két csapat 
a következőképpen száll a vizbe: 

Magyarország: Bródi, Ivádi, Homon- 
nay, Halassy, Vértessy, Németh, Keserü. 

Németország: Rademacher, 
Gunst, Benecke, Rademacher II, 
Schulze. 

számol 

Schwartz, 

mél a magyar csapat ellen. Rademacher dob 
ta a labdát, de Halassy ment. amibél ujabb 
szabaddobás keletkezik, de a magyar véde- 
lem erélyesen közbeveti magát, amiből a har 
madik szabaddobás előnye származik a né- 
metekre. 

Ezt a szabaddobást Halasy elfogja, 
gyorsan uszik a német kapu felé, hat méter- 
ről célozza meg a német kaput, de a kapus 
kifogja a labdát. Most hirtelen erős iramot 
vesz a játék, ujból a németek támadnak, de 
Schwartz lövése kapu mellé megy. 

Bródi kiadja a labdát, 
de Vértesy elszedi tőle, mire a német fede- 
zet erőszakosan megy rá. Most kapják az első szabaddobást a magyarok. Vértesy do- 
bása centerbe megy, Németh elfogja, gyor- 
3an visszadja és Vértesy lövése benn van a 
sarokban. (1:0). Őriási taps honorálja a si- 

Cordes, 

Beneckéhez jut, 

faultjai szabaddobást eredményeznek. Ízgal- 
mas pillanatok, a németek remek összjáté- fényes győzelmeketara kot produkálnak, Homonnay közbelép, ami. lémyes gy rattak 
nek ujabb szabaddobás az eredménye. 

Kevéssel ezután Németh lőne, 
szabaddobás. Cornes dob a magyar kapura, 
Ivády szerel, kiadja a labdát villámgyorsan 
Keserü II-nek, ez remekül centerez, Németh 
a labdát villámgyorsan a kapuba küidi. Fél- 
idő: (2:0). 

Félidő után a magyar csapat erős ira- 
mot kezd, Halasy lesprintel, a kapu előtt Né- 
methez adja a labdát, aki kapásból gólt lő. 

(3:0). A harmadik percben Német ujabb gól- Német támadással kezdődik a mérkőzés 
és mindjárt kezdés után a biró szabadrugást 

lal (4:0) eredményt ér el. Ez az eredmény 
elkeseriti a németeket, akik a második fél- 
idő hátralevő részében egyre durvábban ját- 
szanak. Rademachert a biró kiállitja. Most 
német fölény mutatkozik. de Schuitze bal- 
szerencsével lő. Kavarodás a magyar kapu 
előtt, a biró Ivádyt és Schultzet kiállitja. A 
csonka német csapat ellen Német a 4-ik perc 
ben megszerzi az ötödik gólt (5:0). Vér- 
tesy lövi ezután a hatodik és ezzel az utol- 
só magyar gólt is. 

A második félidő vége felé 
szépitik az eredményt és előbb 
majd Raderacher II. lénnek gólt. Végered- 
mény 6.:2 

Őriási örömet okozott az eredmény a 

a németek 

los angelesi magyar kolónia tagiai között. a 
magyar csapat lelétlenül megérdemelte a 
győzelmet. Evvel a győzelemmel a magyar 
csapat az olimpiai világbajnoksák egyedüli 
komoly jeiöltje. 

Bárány kiesett a 100 
métleres gyorsuszás 
Három amerikai és három japán 
kerültek a döntőbe 

(Los Angeles) Szombat reggel 9 órakor 
kezdődtek meg a 100 méteres gyorsuszás 
előmérkőzései. Az első előfutamban az 
uszók igy állanak fel: Bárány. Sutton, Vil- 
lar, Kalili, Bourne. Izgalmas finis után 1) Ka 
uli (Amerika) 59.6, 2) Bárány (Magyaror- 
szág) 1.00.4, 3) Bourne (Kanada) 1.01.1. 

A második előfutamban Wannie, Wil- 
tams, Schwartz, Spence és Kavaisky álltak 
starthoz. 1) Spence (Kanada) 50.2, 2) Schwartz (Amerika) 59.6, 3) Kavaisky (Ja- 
oán) 59.8. 
A harmadik előfutamban Pereira, Whi- 
eside, Lundhal, Rocca, Thompson, Taka- 
koshi álltak fel. 1) Takakoshi (Japán) 59.2, 
2) Thompson (Amerika) 1.02, 3) Rocca (Ar- 
gentina) 1.04.2. 

A negyedik futamban Ryan, Székely, 

NAC - Csernovitz 
(Csernovic) Vasárnap a NAC Cserno- 

/ic válogatottjával mérkőzött óriási közön- 
ség jelenlétében. A NAC fölényes játék után 
6:2 arányban győzte le a válogatott csapa- 
tot. A nagyváradi csapat valamennyi tagja 
tüneményesen játszott. Góllövők: Rónay 3, 
Kovács 1. Glanzmann i. 

4 OLDAL 
; 

döntőjéből 
Myazaki, Abdurraman és Hallorán álltak fel. 
1) Myasaki (Japán) 58.7, 2) Székely (Ma- 
gyar) 1.01.5, 3) Abdurramann (Fülöpsziget) 
1.02.2. 

Délután fél négykor álltak ki a 100 mé- 
teres gyorsuszás középfutamának verseny- 
zői. Az első futamban usztak Bárány, Szé- 
kely, Kaiili, Thompson. Myeraky. A máso- 
dik futamban Spence, Takahashi, Schwartz 
Kavaishi. Az eredmények a következők: 

I. középiutam. 1) Myazaki (Japán) 58 
mp. otimpiai rekord. 2) Thompson (Ameri- 
ka) 59.8, 3) Kalili (Amerika) 590.3, 4) Bá- 
rány (Magyai 59 1. 

II. középfutam. 1) Kovaishi (Japán) 59. 
2) Schwartz (Amerika) 59.2, 3) Takahasnhi 
(Japán) 59.5. ! 

válogatott 6:2 (4:1) 
A csernovici közönség lelkesen ünnepel- 

te a váradi fiukat, a csapat szép játékáért 
5000 lejiel tobbet kapott, mint amennyi ere- 
detileg ki volt kötve. 

A NAC Csernovicból a mai napon to- 
4 vábbmegy és folytatja diadalmas turáiát. 

került akciót. Ujraindulás után a németek 

de ujból 

Schulze,, 

Crisana - AMTE 2:0 (2:0) 
(Nagyvárad) A Károly pályán, 

zönség előtt játszotta le a Crisana az aradi 
MTE-vel a barátságos mérkőzést Az aradj 
csapat az első félidőben gyöngén szerepelt 
mig a második félidőben a Crisana esett ös 
sze. A gólokat Bonát és Máthé lőtte. Jó biró 
volt Rosenberz. 

CFR.komb.- Crisanakomb, 
2:1 (2:0) 
(Nagyvárad) A Károly pályán ljátszott a két ecsapat. Minimális gólaránnyal a CFR 

Az MTK uszól Kolozsváron 

(Kolozsvár) A budapesti MTK nagysze. 
rü uszócsapata vasárnap Kolozsváron ven 
dégszerepelt, amelynek során minden egyes 
uszószámban fölényes győzelmeket aratiak, 

A 100 méteres gyorsuszást Brand) 
nyerte 1.2 mp. alatt, a 400 m. gyorsuszás 

Raiki 5.57 perc alatt, a 4x100 m. stafétát az 
MTK csapata 4.53.8 p. alatt, a 800 m. gyors. 
uszást Rajki 12.40 p. alatt, a müugrást Nagy Károly MTK nyerte 143.53 ponttal 

A versenyszámok után következett a vi. 
zipoló mérkőzés a kolozsvári Universitatez 
csapata ellen, amelyet az MTK csapata 16. 
gólarányban nyert meg. 

Amerikai banditák öröme 
Lindberghné anyai örömök 
előtt 

(Newyork) Morrowné, Lindberghné any 
ja, valamint nővére Engelwoodba, Lindber 
ghék uj otthonába érkezett és ottmara 
Liriiberghné augusztus folyamán várhat 
lebetegedése alatt. 

25 szazalékot követel az 
allam a gabona- 
exportőröktől 

(Bukarest) A földművelésügyi miniszte 
riumban átlandó tanácskozások :olyuak an- 
nak érdekében, hogy a gabonaexportprémi- 
umokat vegre kifizethessék. Ebben az ügy- 
ben tegnap a miniszterium ujabb értekezle- 
tet tartott. A miniszterium egészen váratla- 
nul azt javasolta, hogy mondjanak le az ex- 
portőrök hátralékos prémium követelésük 
25 százalékáról. Abban az esetben, ha ez va- 
léban megtörténne, akkor az állam körülbe- 
lül hetven millió iejt takaritaná meg. A ja- 
vaslat fölött még mindig élénk vitak felynak 
a nagy exportvállalatok tulajdonosai azon- 
ban már most kijelentették, hogy a kormány 
nak ezt a javasiatát nem fogadják el. A kér- 
dés megoldása elé szakkörökben általános, 
érdeklődéssel tekintenek. 
AAAAAAAAA 
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